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Вступ, актуальність теми. У сучасному та динамічному світі, що швидко 
розвивається, все більш постає проблема алергії. Всесвітня організація охорони 
здоров’я визнала алергію хворобою XXI століття, оскільки від неї страждає 
близько 40 % населення [1]. 

Матеріали та методи, результати та обговорення. Алергія - це 
порушення роботи імунної системи, яка стає чутливою до впливу різних 
речовин - алергенів. Найпоширенішими алергенами є: пилок вітрозапилюваних 
рослин; певні харчові продукти; домашній пил, цвілеві грибки, епідерміс 
тварин; деякі лікарські препарати.  

Готельна індустрія країн Європейського союзу перейнялася цією 
проблемою і з 2006 року Європейський центр досліджень алергії (ECARF) 
видає сертифікати готелям, які підходять для обслуговування алергіків [2]. 

Зазвичай, такі європейські готельні підприємства розташовані в горах або на 
морському узбережжі.  

Вважаємо, що Україна має достатній рекреаційний потенціал для створення 
готелю для комфортного перебування та оздоровлення алергіків. 

Пропонуємо проектувати алергобезпечний оздоровчий засіб розміщення з 
комплексом протиалергічних заходів та методів оздоровлення алергіків в м. 
Скадовськ Херсонської області. 

На нашу думку, в даному готельному підприємстві доцільно передбачити: 
відповідність номерів та холів готелю вимогам алергобезпеки: відсутність 
килимових покриттів, наявність кондиціонерів, відсутність номерів, в яких 
можна проживати з тваринами тощо; відсутність у  приміщеннях готелю 
рослин – сильних алергенів; використання гіпоалергенних ковдр, подушок та 
миючих засобів; регулярне сертифіковане очищення систем кондиціювання; 
обов’язкову інформованість споживачів готельних послуг щодо основних 
компонентів страв у меню; наявність в складському господарстві ресторану 
готелю певних слабоалергенних продуктів. 

Щодо оздоровлення алергіків, пропонуємо застосовувати, за призначенням 
лікаря, кліматотерапію, різні види фізіотерапії та аромотерапію. 

Висновок. Україна має усі передумови для реалізації концепції 
«алергобезпечний оздоровчий готель». 
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